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1. As alturas de 10000 alunos de um colégio têm distribuição aproximadamente normal com média 170 cm e desvio padrão de 5 cm.
a) Qual o número esperado de alunos com a altura superior a 165 cm?
b) Qual o intervalo simétrico em torno da média que conterá 75% das alturas dos alunos?
2. Suponha que as amplitudes de vida ( em horas)  de dois aparelhos elétricos D1 e D2, tenham distribuições N(42, 36) e N(45, 9), respectivamente. Se os aparelhos são feitos para ser usados por um período de 45 horas, qual aparelho deve ser preferido? E se for por um período de 49 horas?
3.  Se X tiver distribuição uniforme com parâmetros a e b, mostre que:
a) E[X] = (a+b)/2  e Var[X] = (b-a)² /12 
4.  O tempo de vida, em horas, de um transistor pode ser considerado uma v.a. Com distribuição exponencial com l = 500.  Sabe-se que a vida média do transistor é E[T] = 500 horas. Qual a probabilidade de um transistor, nestas condições, durar mais do que a média?
5. Se T tiver distribuição exponencial com parâmetro l. 
Mostre que: Var [T] =1/l2   e  E[T]=1/l .
6.  Na manufatura de um certo artigo, é sabido que um entre 10 dos artigos é defeituoso. Qual a probabilidade de que uma amostra casual de tamanho 4 contenha:
a) Não mais do que 2 artigos defeituosos;
b) Exatamente 2 artigos com defeito.
7) O número de petroleiros que chegam a uma refinaria em cada dia, ocorre segundo uma distribuição de Poisson, com l = 2. As atuais instalações podem atender, no máximo, a três petroleiros por dia. Se mais de três aportam em um dia, o excesso e enviado a outro porto.
a) Em um dia, qual a probabilidade de se enviar petroleiros a outro porto?
b) Qual o número médio de petroleiros que chegam por dia?
8) Numa central telefônica, o número de chamadas chega segundo uma distribuição de Poisson, com média de 8 chamadas por minuto. Determinar qual a probabilidade de que em um minuto se tenha: a) 10 ou mais chamadas; b) menos que 9; c) Entre sete e nove (exclusive)
9)  Se X tem distribuição binomial com parâmetros n=5 e p=1/2. Faça o gráfico da distribuição de X.
10) O peso bruto de latas de conserva é uma v.a normal com média 1000 g e desvio padrão de 20 g.  a) Qual a probabilidade de uma lata pesar menos que 980 g?  Qual a probabilidade de uma lata pesar mais de 1010 g?
